

联合国举行特别会议 纪念二战结束70周年

据新华社联合国5月5日电(记者倪红梅 史霄萌)第69届联合国大会5日举行特别会议,隆重纪念二战结束70周年。缅怀战争受害者,重申创立联合国是为了避免后世再遭战祸。

纪念大会开始前,联合国秘书长潘基文和第69届联大主席库萨在联合国总部秘书处大楼前种下一棵桃垂柳。潘基文说,70年前,联合国的创始者希望能使人类走出恐惧,走向更好的未来。当时的土壤浸满鲜血——多个国家抗击法西斯的勇敢士兵的鲜血,大屠杀等二战罪行造成的无数受害者的鲜血。

潘基文说,70年来,联合国取得了足以令人自豪的成绩,但前进的道路并不平坦,当今世界仍有诸多冲突动荡。他说,希望借这棵树木,缅怀在执行《联合国宪章》规定使命过程中牺牲的人们,重申对实现联合国始目标和理想的承诺。

美国悬赏2000万美元 捉拿“伊斯兰国”四头目

据新华社华盛顿5月5日电(记者易爱军)美国国务院5日开出2000万美元赏金以征集极端组织“伊斯兰国”4名头目的线索,目的是把他们捉拿归案。

美国国务院当天发表声明,宣布悬赏700万美元征集卡杜里的信息,分别悬赏500万美元征集阿德纳尼和巴迪拉什维利的信息,悬赏300万美元征集哈尔齐的信息。

声明说,卡杜里曾为“基地”组织伊拉克分支领导人扎卡维的副手,2012年初从监狱获释后加入“伊斯兰国”并前往叙利亚;阿德纳尼是“伊斯兰国”发言人;巴迪拉什维利是“伊斯兰国”一名高级指挥官;哈尔齐则是“伊斯兰国”在叙利亚和土耳其边境的领导人及相关自杀式袭击者的头目。上述4人已于去年被美国财政部列为全球恐怖分子。

也门亚丁一难民营 遭炮击致50人死亡

新华社开罗5月6日电(记者刘万利 商英侠)萨那消息:也门卫生部官员6日说,位于也门南部亚丁市的一座难民营当天遭到炮击,导致50名平民死亡、100多人受伤。

一名不愿透露姓名的卫生部官员告诉新华社记者,数百名难民聚集在亚丁市塔瓦希区的难民营,准备乘船逃到亚丁市西部的安全区域,但多枚炮弹击中了该难民营,造成大量人员伤亡。

也门什叶派胡塞武装组织和总统哈迪的部落武装6日在塔瓦希区交战,并动用了火炮和坦克等重型武器。胡塞组织3月下旬攻也门总统哈迪所在的亚丁市,并迫使哈迪流亡沙特。为恢复哈迪在也门的合法地位,沙特等国从3月26日起对胡塞武装组织进行空袭,持续至今。

根据也门政府统计,南部地区战事和空袭已经造成超过1200人死亡、3000多人受伤,几十万人流离失所。红十字国际委员会说,包括首都萨那在内的绝大多数城市缺乏食物、饮用水、药品、电力和燃油供应,出现严重的人道主义危机。

透过大选看英国政治四大趋势

新华社伦敦5月6日电(记者张建华)英国定于7日举行被视为“二战以来最艰难预测”的大选,目前各党派已进入选前最后冲刺阶段。观察人士认为,此次选举呈现出英国政治碎片化、选民右倾化、外交退缩化、决策自主化等鲜明特征,不仅有可能进一步改写英国传统政治格局,甚至可能影响英国的国际地位与战略走向。

政治碎片化

过去数百年间,英国保持了相对稳定的两党政治,保守党和工党轮流执政是政坛常态。

但近年来,英国政坛出现大党渐衰、小党崛起、选票分散、议程破碎等特点,政治碎片化在近年来的大选中尤其明显。

英国独立党、苏格兰民族党等小党的崛起改变了传统的政治格局,使保守党和工党面临“腹背受敌”的局面,以往的“两军对垒”现已演变为“群雄混战”。

英国智库皇家国际事务研究所所长罗宾·尼布利特认为,这种趋势将持续下去,“英国在未来15至20年内不大可能重新回归两党政治”。

选民右倾化

英国政治碎片化的一个重要背景是大批选民“右倾化”。这集中体现为右翼政党英国独立党的迅速崛起。

英国独立党成立于1993年,以反欧盟、反移民为特征,坚决反对欧盟的“政治一体



5月6日,在英国爱丁堡,选举工作人员运送投票箱和标志去一处投票站。(新华社/法新)

外交退缩化

化”进程,主张英国应尽早退出欧盟。

英国诺丁汉大学副教授马修·古德温认为,英国独立党的主要支持者都是英国本土白人,以蓝领阶层和老年男性为主,这些选民大多缺少适应当今时代所需的教育背景和技能,欧洲一体化和外来移民对这一群体的生存处境冲击最严重。

观察家指出,英国独立党的迅速壮大反映了选民对传统政治精英的不满,这些人希望英国在全球化过程中放慢脚步,回归传统。

在经历政治碎片化的同时,英国在国际事务中逐渐走向自我封闭。

尼布利特说,与以往大选相比,今年大选的议题更加偏重国内事务,外交和国际事务在竞选中处于相对次要的位置。究其原因,主要有三点:一是英国人当前正经历多重“身份危机”,对于英国该不该退出欧盟、苏格兰该

巴西27岁奇女子竟不知痛为何物

新华社里约热内卢5月5日电(记者刘隆)英国广播公司巴西网站4日报道,巴西一名27岁女子因患罕见疾病而从未感觉到疼痛。她第一次生育时剖腹产未用麻醉,第二次生产时竟睡着了。

这名女子叫玛丽萨·德·托莱多,生活在圣保罗州的安图巴市,是3个孩子的母亲。因为患有一种名为先天镇痛罕见疾病,托莱多对疼痛先天性不敏感。她的一个脚趾被截肢,手上布满伤疤和水泡,舌头也被烫伤好几次,但从未感觉到疼痛。

托莱多在接受采访时说,小时候不知道经历了多少次跌倒、撞头之类的事情,可因感觉不到疼痛从未哭过,母亲也从未带她去看医生。她在母亲去世后有一次去看医生才发现自己的“神奇”。

托莱多说,“我7岁那年扭伤脚踝,看医生时被问是否感觉不到疼痛。因为脚裸明显肿胀,我竟然正常行走了一整天。”

在剖腹产第一个孩子时,她没有使用任何麻醉措施。在生第二个孩子时,她在赶往医院的途中因为疲劳睡着了,直到一个护士大喊,“看这里,你的孩子正在出生!”托莱多回忆说,“我甚至忘了在生孩子,当时孩子的上半身已经出来,我只是用了一点力气帮她完全出来。”

因为疾病“怪异”,托莱多得不到圣保罗市接受一家医院专家组的系列检查。按专家说法,她有触觉,但大脑无法正常传输危险信号。病因还无法完全确诊。

托莱多说,她感觉得到炎热的天气,但对火和淋浴热水毫无感觉。她10岁时曾背靠煤炭的火炉休息,直到背部烧伤起满水泡,也没感觉到疼痛。令人费解的是,她对表面是冰凉的东西却有感觉。

另外,托莱多有个33岁的兄弟和她一样患有先天镇痛的怪病,而另两个兄弟和她的3个孩子都很正常。

托莱多最大的愿望是有一天能感觉到疼痛。“听人说起自然分娩有多疼痛,我只能想象那是什么感觉。希望有一天我也能有这种感觉。”

不该选择独立等问题长期争执不休,内耗严重,无暇顾及其他。

二是英国在参与伊拉克战争和阿富汗战争后,国内厌战情绪高涨,选民不愿看到政府过多插手国际事务。

三是英国经济复苏仍面临压力,高额赤字和财政紧缩都迫使英国优先发展本国经济,对国际事务心有余而力不足。

决策自主化

分析人士指出,英国以往在外交上惯于追随美国,但随着英国政情变化和英国战略东移,英国正试图超越以欧美为中心的外交方向,转而游走在传统盟友和新兴经济体之间。

尼布利特认为,在外交领域,英国已不再主动追随美国。过去5年中,保守党领导的联合政府尝试适度走出英美“特殊关系”,重视与中国、印度、南非、海湾国家等新兴经济体的自主交往。

观察家认为,出现这种局面的原因在于:一方面,美国战略重心东移,关注重点由欧洲转向亚洲;另一方面,随着国力和国际影响力的变化,英国也在适应新的现实,更加关注软实力、全球治理与发展,注重巧妙利用新兴经济体的繁荣惠及自身。



FBI前探员 扬言炸掉CIA

新华社本报特稿(记者徐超)美国联邦调查局(FBI)一名前探员近日欲闯闯中央情报局(CIA)总部,因在与警方发生对峙过程中扬言要炸掉中情局而被捕。

法庭文件显示,现年39岁的突尼西娅·戴维斯2004年至2010年就职于联邦调查局,上月30日下午驾车抵达中情局总部,声称有约要进入大楼,但拒绝下车。遭警方阻拦后,她进入车内的音响,打开汽车天窗,开始随音乐起舞。被捕过程中,这名女子不断冲撞警察,甚至企图夺取警方枪支,还扬言要炸掉中情局。法庭文件显示,戴维斯事发当天早些时候曾告诉他人,准备去“检验”一下中情局的安保情况。根据相关医疗记录,戴维斯有长期精神病史,法庭已要求对她的精神状态进行评估。

宁波工程学院新校区二期二阶段项目暖通空调系统设备采购及相关服务招标公告

1.招标条件 宁波工程学院新校区二期二阶段项目由宁波市发展和改革委员会以甬发改审批[2014]124号文件批准,招标人为宁波工程学院,代建单位为宁波教育实业集团育才建设开发有限公司。现对该项目的暖通空调系统设备采购及相关服务进行公开招标。

部建市[2014]159号《关于印发〈建筑业企业资质标准〉的通知》中新资质标准就位或取得新资质标准的施工企业】的螺杆式风冷热泵机组设备的制造商或其唯一授权的代理商(代理商参加投标的必须提供制造商针对本项目的螺杆式风冷热泵机组设备唯一授权书);

宁波工程学院新校区二期二阶段项目变频多联中央空调系统设备采购及相关服务招标公告

1.招标条件 本招标项目宁波工程学院新校区二期二阶段项目已由宁波市发展和改革委员会以甬发改审批[2014]124号文件批准建设,招标人为宁波工程学院,代建单位为宁波教育实业集团育才建设开发有限公司。项目已具备招标条件,现对该项目的变频多联中央空调系统设备采购及相关服务进行公开招标。

3.2本次招标不接受联合体投标。 3.3投标人须具有《宁波市招标投标有形市场交易证》和IC卡。 3.4本次招标采购采用资格后审方式确定合格投标人。

Information Plaza (信息广场) containing various public notices such as lost items, company announcements, and legal notices. Includes a table of newspaper distribution points and a 'Find Parents' section.